市委常委会议昨日召开

传达学习贯彻省领导航空港实验区调研讲话精神 研究我市贯彻落实意见

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,省委常委、市委书记吴天君 主持召开市委常委会议,传达学 习贯彻省领导航空港实验区调 研讲话精神,研究我市贯彻客下 意见。吴天君要求全市上下认 真学习领会省四大班子领导机 想和行动统一到省委、省政府的 新要求、新部署上来,牢记使命, 担当责任,不负重托,推进航空 港实验区更好更快发展,发挥好 带动作用,为全省发展做出更大

市领导马懿、胡荃、白红战、 王璋、郭锝昌、王哲、薛云伟、 黄保卫、张建慧、张延明、王德山 出席或列席会议。

会议指出,2月17日至18日,省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻带领省四大班子部分领导同志到航空港实验区调研,对实验区

建设进行再督导、再谋划、再推 进,对全市工作进行检阅,充分 体现了省委、省政府对航空港实 验区建设的极端重视,也反映 了实验区在省委、省政府推进 全省发展战略布局中的极端重 要性。郭庚茂书记、谢伏瞻省长 的重要讲话,站在全省发展大 局的角度,充分肯定了我市和 航空港实验区的发展成效,对 下一步发展进行了谋划部署、 提出了明确要求,充分体现了 省委、省政府把握规律、顺应规 律、创造机遇、抢抓机遇、以点 带面实现全局突破的战略思维 和现代领导能力,对郑州加快 推进航空港实验区和国际商都 建设具有很强的指导性、针对 性和可操作性。全市上下要深 刻理解把握讲话精神,把思想 行动统一到省委、省政府的新 要求、新部署上来。一要肯定

成绩,坚定信心,坚决按照省 委、省政府的决策部署,把航空 港实验区作为头号工程和引领 工程,持之以恒地抓提升、抓深 化、抓落实;二要认清阶段、提 高站位,把思想统一到省委、省 政府关于"实验区的建设已经 到了向更高发展目标迈进、更 好更快推进、发挥更大带动作 用的新阶段"这一判断和要求 上来,自觉主动地从全省发展 大局的高度,研究谋划和设计 实验区的工作;三要明确方向、 把握重点,按照建设国际化、现 代化综合交通枢纽中原地区 "一带一路"战略支点和开放门 户等要求,坚定不移地抓好贯 彻落实,确保各项目标实现:四 要认清责任、担责履责拼上去, 始终保持争分夺秒、拼尽全力 的精神状态,咬紧牙关,滚石上 山,给省委、省政府和全省人民

交上一份满意的答卷。

会议强调,要积极主动抓好 各方面工作的研究谋划。要按 照省委、省政府的要求和部署, 认真谋划实验区"十三五"的发 展,制订好我市具体推进的专 项工作方案。谋划中要体现整 体性,围绕实现"大枢纽、大物 流、大产业、大都市"的"四大" 目标,坚持大概念、大统筹、大 综合,更好地发挥实验区在全 市、全省发展中的带动作用;要 把握战略性,立足于"厚植优 势"和"做出贡献",找准突破口 和着力点;要突出针对性,针对 各个薄弱环节,重点谋划,研究 迎头赶上的具体措施和工作方 案;要具备操作性,按照郭庚茂 书记提出的"三专""三结合"工 作机制要求,认真分解任务,明 确工作方案、工作团队和推进机 制,有序有效推进。

会议强调,要不等不靠,抓 紧推进重点任务的落实。在做 好工作谋划的同时,要边谋划边 推进,抓好十个专项工作的落 实:一是以航空铁路"双枢纽"战 略实施提升综合交通枢纽地位; 二是围绕"四港一体"体制机制 完善,在国际物流中心建设上实 现新突破;三是加快推进跨境电 子商务;四是持续提升郑欧班列 规模和品牌效应;五是千方百计 加快重大产业项目建设;六是持 续加大招商引资力度;七是以自 由贸易区申建为引领,全力推进 各类口岸和海关特殊监管区域 建设和功能发挥;八是在推进大 通关体系建设上实现新突破;九 是加快城市功能完善和形态塑 造;十是深化体制创新、增强发 展活力,在全市、全省发挥好引 领示范作用。

会议还研究了其他事项。

丙申年拜祖大典筹备全面铺开

组委会召开第一次会议部署工作

本报讯 三月三、拜轩辕,丙申年 黄帝故里拜祖大典将于4月9日 在新郑黄帝故里举办。昨日上 午,丙申年黄帝故里拜祖大典组 委会召开第一次会议,进一步统一 思想、提高认识,明确责任、狠抓落 实,对拜祖大典的筹备工作进行动 员部署,这标志着丙申年黄帝故里 拜祖大典筹备工作全面铺开。

市领导马懿、王璋、王哲、 薛云伟、黄保卫、舒安娜、张俊峰、 杨福平、张建国、李新有、吴晓君, 市政府秘书长袁三军,市政协 秘书长陈松林出席会议。

今年的拜祖大典沿用"同根同祖同源,和平和睦和谐"主题,仪程仍为九项,将突出对九项仪程表现形式和文化内涵的提升。拜祖大典的嘉宾将更具代表性,更具影响力,地域上将涵盖五大洲,继续邀请科学家、全国道德模范、感动中国人物代表等参加。大典期间,河南省投资贸易洽谈会将同期举行,除组织参加相关经贸活动外,我市还将继续举办黄帝文化国际论坛、

"根亲中原"微短片大赛、海内外华人名家书画作品展等活动。同时,新增举办海峡两岸电影展、"老家河南·根在中原"音画诗文朗诵会等。目前,各项筹备工作均按照时间节点,取得了重要阶段性成果。

就做好筹备工作,拜祖大典 组委会主任、市长马懿指出,要统 一思想,提高认识,进一步增强办 好丙申年拜祖大典的责任感和使 命感。要自我加压、提升标准,把 今年的拜祖大典办得更成功、更 精彩。

马懿要求,要提升水平,突 出重点,切实把大典办出影响 力。近期,要重点抓好嘉宾邀 请、大典典礼组织和现场、宣传、 安保接待、市容等工作。确保以 整洁靓丽的市容,通畅有序的交 通和良好的市民精神风貌,展示 郑州文明古都的现代魅力,打造 国际商都良好形象。

马懿强调,要周密组织,狠 抓落实,扎实推进大典筹办工 作。要加强领导,落实责任;加 强协作,形成合力;精心谋划,高效务实;加强保障,厉行节约,以高度的政治责任感和历史使命感,科学谋划,扎实工作,确保拜祖大典圆满成功。

就贯彻落实会议精神,拜祖 大典组委会常务副主任、市政协 主席王璋强调,要健全组织机构, 把这项工作列入近期重点工作进 行安排,强化工作落实,搞好协同 配合,确保各项筹备工作有序有 力推进。

郑州晚报记者 董艳竹

"心通桥"2015年度评选结果出炉

"互联网+行政"获点赞 百余单位个人受表彰

本报讯 谁"心通"群众,群众就"心通"谁。根据心通桥后台数据,结合网络评选与综合评议,郑州市网络问政平台"心通桥"2015年度评选活动结果揭晓,52家单位和53名个人光荣上榜。昨日下午,中原网"心通桥"2015年度评选活动颁奖典礼在郑州报业集团举行。市委常委、宣传部长王哲出席。

"心通桥"上线4年来,日均受理网民诉求83条,已成为我市重要的网民与政府部门互动的网络平台。刚刚过去的2015年,"心通桥"的意见诉求表达量显著增长,在疏导网民情绪、解决网络舆情方面,已成为服务市委、市政府中心工作的重要力量。与此同时,全市各级网络信息工作部门和"心通桥"管理员中,涌现出了大量的优秀人员和单位。

据介绍,2015年度评选活动根据各单位在"心通桥"相应版块上对网友诉求办结及回复情况,通过网友在线投票和综合评议,评选出了一批先进单位和个人。活动共设置7个奖项,分别是网络问政先进委办局、网络问政先进县市区、网友满意的乡镇办、网友满意的乡镇办、网友高的公共服务单位、网络问政先进个人、网友贴心的网格长。

据了解,在"互联网+"的大浪潮下,今年"心通桥"将继续升级改造软件和硬件,使其与时俱进,在网络问政和搜集社情民意方面更加便捷、便民、利民。

本次评选由市委宣传部、 市互联网信息办公室、郑州报 业集团主办,中原网承办。

郑州晚报记者 董艳竹

网络问政先进委办局

市物价局、市教育局、市人力资源和社会保障局、市国土资源局、市城市管理局、市卫生和计划生育委员会、市食品药品监管局、市质量技术监督局、郑州住房公积金管理中心、市国家税务局、市地方税务局

网络问政先进县市区

郑东新区、经济技术开发区、中 原区、金水区、荥阳市、中牟县

网友满意的县市区属委办局

经开区房管局、中原区城市管理行政执法局、金水区卫售局、金水区工商局、管城区及 局、管城区城市管理执法局、登封市卫生局、登封市交通运输局、登封市人力资源和社会 保障局、荥阳市交通运输局、荥阳市住建局、新郑市住建局、新郑市教体局、中牟县教体局

"心通桥"2015年度评选结果

网友满意的乡、镇、办事处

郑东新区如意湖办事处、郑东新区 祭城路街道办事处、经开区祥云办 事处、经开区明湖办事处、中原区 事处、经开区明湖办事处、中原区 事处、经开区明湖办事处、中原区 事处、二七区大学路办事处、二 区五里堡办事处、金水区东风路 事处、金水区丰庆路办事处、登封 市告成镇、登封市中岳办事处、新 阳市豫龙镇、荥阳市崔庙镇、新郑 市郭店镇、新郑教育园区管委会、 中牟县青年路街道办事处

网友满意的公共服务单位

华润燃气股份有限公司、市热力

总公司、市公共交通总公司、国网 郑州供电公司

网络问政先进个人

左一平、弓永川、丁宁、张弈、李冬、马源蓬、梁英伍、刘晓晨、翟淑珩、赵瑞娟、乔晓东、常芳芳、任顺、暴雷、魏越锋、王全堂、尚山人、李盼、杨科、新银华、武芸、王晓宁、徐、荆哲、萧、王晓宁、徐、林、谢茜、丁丽、冉、程鹏、张华、程瑞瑾、罗伟华、张伟、濮立安、什娟

网友贴心的网格长

周晓丽、王杰、张佳莉、韩军弘、 录迪、宋安、闫桂玲、张统晓、司巧慧、 沙鑫、孟文杰、刘永强、张振中